

Бывший майор ГАИ Николай Хованский подал иск о защите чести и достоинства против музыкального критика Артемия Троицкого

Бывший майор ГАИ Николай Хованский подал иск о защите чести и достоинства против музыкального критика Артемия Троицкого.

Причиной обращения в суд стало вручение шуточных премий сотрудникам милиции в последний День милиции 10-го ноября прошлого года на концерте Юрия Шевчука и группы «ДДТ». Тогда Хованский и его начальник Николай Киричков стали победителями в номинации «Дорогу колеснице!»

Почему были выбраны именно Хованский и Киричков радиостанции «Эхо Москвы» рассказал сам Артемий Троицкий.

Он напомнил, что поводом к иску Н.Хованского стало вручение шуточных премий сотрудникам милиции в последний День милиции 10 ноября 2010 года на концерте Юрия Шевчука и группы "ДДТ". Тогда Н.Хованский и его начальник Н.Киричков были названы победителями в номинации "Дорогу колеснице!". "Антиприз" именно в такой номинации, по словам А.Троицкого, Н.Хованский и Н.Киричков получили, так как были теми сотрудниками ГАИ, которые первыми прибыли на место аварии на Ленинском проспекте с участием автомобиля вице-президента "ЛУКОЙЛа" Анатолия Баркова. Напомним, 25 февраля 2010 года на Ленинском проспекте в районе площади Гагарина в результате лобового столкновения автомобилей "Ситроен" и "Мерседес" погибла водитель "Ситроена С3", 35-летняя Ольга Александрина и сидевшая с ней рядом известный врач-гинеколог Вера Сидельникова. Находившийся в "Мерседесе" вице президент "ЛУКОЙЛа" А.Барков был госпитализирован. "Именно Хованский стал одним из инструментов продвижения официальной версии, согласно которой виноваты в аварии две погибшие женщины, которые протаранили автомобиль Баркова", - сказал А.Троицкий После номинации "Дорогу колеснице!" Н.Хованский потребовал от А.Троицкого публичных извинений и 500 тысяч рублей компенсации. Как добавил А.Троицкий, он надеется, что на заседании суда удастся докопаться до правды именно в деле аварии на Ленинском проспекте. "Удивительно, что приходится это делать по гражданскому иску о защите чести и достоинства, а не по уголовному делу, которое должно было быть", - заключил он.

Открытое заседание по данному делу пройдет сегодня в Гагаринском суде Москвы. Начало процесса запланировано на три дня.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)